



Prefeitura do Município de Piracicaba
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
- Departamento de Recursos Humanos -

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES (EAI)

A Prefeitura Municipal de Piracicaba **TORNA PÚBLICO** o Edital de Retificação do Edital de Abertura de Inscrições, publicado em 18.02.2022, para provimento, mediante admissão de 13 vagas para os cargos públicos adiante descritos, sob organização e aplicação da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho+. Fundação VUNESP.

ONDE SE LÊ:

2.1.1. A distribuição das vagas será feita da seguinte forma para atendimento aos itens 3.17 e 4.2 deste Edital:

| Emprego | Vagas Totais | Lista PcD | Lista Afro | Lista Geral ou Ampla |
|------------------------|----------------------------|-----------|------------|----------------------------|
| Almoxarife | 01 | 0 | 0 | 01 |
| Aux. de Enfermagem PSF | 01 | 01 | 0 | 01 |
| Maqueiro | 01 | 01 | 0 | 01 |
| Enfermeiro | 01 | 01 | 0 | 01 |
| Farmacêutico | 01 | 01 | 0 | 01 |
| Médicos | 01 vaga cada especialidade | 0 | 0 | 01 vaga cada especialidade |

LEIA-SE:

2.1.1. A distribuição das vagas será feita da seguinte forma para atendimento aos itens 3.17 e 4.2 deste Edital:

| Emprego | Vagas Totais | Lista PcD | Lista Afro | Lista Geral ou Ampla |
|------------------------|--------------|-----------|------------|----------------------|
| Almoxarife | 01 | 00 | 0 | 01 |
| Aux. de Enfermagem PSF | 01 | 00 | 0 | 01 |



Prefeitura do Município de Piracicaba
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
- Departamento de Recursos Humanos -

| | | | | |
|--------------|----------------------------|----|---|----------------------------|
| Maqueiro | 01 | 00 | 0 | 01 |
| Enfermeiro | 01 | 00 | 0 | 01 |
| Farmacêutico | 01 | 00 | 0 | 01 |
| Médicos | 01 vaga cada especialidade | 00 | 0 | 01 vaga cada especialidade |

LUCIANO SANTOS TAVARES DE ALMEIDA

Prefeito Municipal de Piracicaba

Piracicaba, 25 de março de 2022.